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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ – SP 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
de Jundiaí/SP, realizada no dia doze de dezembro de dois mil e dezesseis, às 
17h35 min., na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 
605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 
participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença nº 03 de 
reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, à fls. 16 verso e 17 
frente Justificaram as ausências os conselheiros; André Santos dos Anjos– 
suplente; Tâmires Cristina Candido Arruda Mantovani - suplente.  A reunião foi 
iniciada pela Senhora Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli que 
apresentou a seguinte pauta: 1 – Deliberações: 1.1  –Calendário das 
reuniões ordinárias para o ano de 2017; 02 – Comissão de Normas; 03 – 
Comissão Eleitoral; 04 – Relatório da Gestão 2016; 05 – Informes Gerais. 
Solicitou ai inclusão em pauta da Aprovação das atas das reuniões: 
Reunião ordinária de 21 de novembro de 2016 e reunião extraordinária de 
05 de dezembro de 2016. A reunião se iniciou pelo item da pauta 05 – 
Informes Gerais: 1 -  A Secretária Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social a senhora Giany Aparecida Povoa solicitando reunião 
extraordinária para o dia 16 de dezembro e reunião da Mesa Diretora e 
Comissão de Financiamento e Orçamento para o dia 15 de dezembro, explicou 
que a urgência é devido a aprovação dos Planos de Trabalhos para os 
convênios de 2017, que os processos deverão estar na Prefeitura até o dia 16, 
ficando a Reunião Extraordinária para o dia 16 de dezembro às 08H30 e a da 
Mesa Diretora e Comissão de Financiamento e Orçamento para às 16horas do 
dia 15 de dezembro. 2 – A senhora Presidente do Conselho Karla Caroline 
Barbosa Andrilli informa que o CMAS recebeu o material que foi discutido na 
VIDEOCONFERÊNCIA, onde foram, abordados os temas:- Plano Decenal 
Municipal  - Marco Regulatório - Lei 13.019/14 - XI Conferência Estadual de 
Assistência Social, que serão enviados por e-mail a todos os Conselheiros. 
Passando para o item incluído - Aprovação das atas das Reuniões: 
Ordinária de 21 de novembro de 2016 e Extraordinária de 05 de dezembro 
de 2016 sendo questionados os presentes sobre a leitura e se tinham algum 
apontamento de oposição às atas, não tendo nenhuma manifestação em 
contrário às mesmas foram aprovadas por todos os conselheiros presentes. 
Passou-se para o item da pauta 1 – Deliberações: 1.1  –Calendário das 
reuniões ordinárias para o ano de 2017 foi apresentado (em anexo a esta 
ata) o calendário com as reuniões ordinárias para o ano de 2017, foi aprovado 
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que as reuniões ficarão as segundas segundas-feiras do mês,  salvo quando 
feriados, e ficou deliberado que em Janeiro não haverá reunião ordinária, para 
que a Mesa Diretora converse com a Nova Gestão, sendo que em Fevereiro 
aconteça a primeira reunião do ano com o Conselho recomposto pelo 
segmento do governo. Passando para o item da pauta 02 – Comissão de 
Normas a Senhora Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli coloca que a 
Comissão de Normas do CMAS realizou ações conjuntas com a Comissão de 
Registro do CMDCA sobre a OSCs – Organização da Sociedade Civil – ACDC 
– Associação Cristã em Defesa da Cidadania. A Conselheira e membro da 
Comissão de Normas do CMAS Tânia Maria de Freitas Beckmann colocou que 
está ação foi devido a uma denúncia do Órgão Gestor para os Conselhos da 
Assistência e da Criança sobre intercorrências na OSCs: como estoque de 
alimentos vencidos; mal tratos com os adolescentes Diretoria com prazo 
vencida, solicitando averiguação as informações, foi realizada algumas 
reuniões com a comunidade, visitas a Entidade por parte das Comissões e uma 
reunião com a atual Diretoria. Informa ainda que o CMDCA renovou o 
Certificado do registro para mais um ano e a Manutenção de Inscrição junto ao 
CMAS deverá acontecer de janeiro ate 30 de abril de 2017, não havendo 
questionamento passou-se para o item da pauta 03 – Comissão Eleitoral, a 
Presidente do CMAS Karla Caroline Barbosa Andrilli informa que  não houve 
inscrições para a recomposição das vagas no segmento de Representante de 
Usuários, que desta forma ficaria cancelada a Plenária de a recomposição 
ficaria para ser realizada em fevereiro de 2017, e que seria enviado um 
comunicado para a imprensa:  COMUNICADO – CMAS  - O Conselho 
Municipal de Assistência Social, através de sua Comissão Eleitoral, informa 
que ficou cancelada a Plenária Municipal para Eleição de 
Conselheiros da Soc iedade Civ i l ao Conselho Municipal de Assistência 
Social – gestão 2016-2018 para recomposição de mandato, que 
seria realizada no dia 20 de dezembro de 2016, por não ter 
inscrições. Esclarecemos que realizaremos novo chamamento em 
fevereiro de 2017. Passando para o item da pauta 04 – Relatório da 
Gestão 2016 feito a exposição pela Senhora Secretária Municipal de 
Assistência e Desenvolvimento Social Giany Aparecida Povoa colocando o que 
será apresentado é um recorte (anexo a ata) das ações que achou mais 
importante, falou ainda que no Relatório de Gestão 2016 vai faltar o Relatório 
Financeiro da Prestação de Contas que o CMAS deverá solicitar para ser 
apresentando em fevereiro. Iniciou a apresentação com Começando a 
Conversa, uma frase de Jessé Sousa. Falou que o SUAS é um sistema jovem 
que está em implantação Nacional que Jundiaí tem uma rede ampla, mas que 



 

3 

 

ainda não está consolidado. Continua dizendo que quando assumiu a SEMADS 
a rede estava bastante magoada, que a SEMADS passou por uma serie de 
trocas de Secretário, ao avaliar as coisas da rede os trabalhadores tinham os 
saberes que sustentavam o trabalho. Coloca que precisava de mais espaços 
de diálogos, colocou o que foi implantado; destacou a importância do 
Departamento de Vigilância Social; coloca ainda o que conseguiram fazer; o 
que não deu tempo de discutir – nosso caminho ideológico; o que ficou para 
2017; coloca que termina a Gestão com 169 (cento e sessenta e nove) 
funcionários efetivos. Agradece a todos. A conselheira Solange Cordeiro de 
Vasconcelos agradece falando que a Secretária Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social Giany Aparecida Povoa deixou uma semente e uma 
marca. A conselheira Maria Iracema Lopo Bezerra fala um pouco de sua 
trajetória profissional de 22 anos de Prefeitura  e há 20 anos a frente do serviço 
de inclusão das pessoas deficientes no mercado de trabalho que hoje este está 
na Coordenadoria da Pessoa com Deficiência, coloca que não seria importante 
constar neste Relatório de Gestão. A Secretária Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social Giany Aparecida Povoa coloca que provavelmente 
estará no Relatório da Gestão da Coordenadoria. A Conselheira termina 
dizendo que fica feliz que apesar de todas as turbulências todas as ações 
foram encaminhadas. A Conselheira Maria Aparecida da Silva lembra o 
reordenamento dos abrigos que hoje tem mais qualidade de trabalho. A 
Presidente do Conselho agradece primeiro pelo Fórum dos Trabalhadores do 
Suas pela abertura de diálogo e como conselheira pela qualidade que o Órgão 
Gestor trouxe as informações numa linguagem simples e de fácil compreensão 
a todos. A Conselheira Maria do Socorro de Sousa faz um relato a importância 
de estar hoje no Conselho representando os Usuários. Nada havendo mais a 
tratar, a senhora Presidente Karla Caroline Barbosa Andrilli, declarou 
encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e 
"secretária ad hoc” __________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada 
pela Assembleia, segue para assinatura da Presidente e demais conselheiros 
presentes. 

 
 

KARLA CAROLINE BARBOSA ANDRILLI 
Presidente do CMAS – Jundiaí 

 
 
Conselheiros Presentes: 
 
DILUCIA DE FÁTIMA GOMES _____________________________________   



 

4 

 

EULIZETE ROSA FARIA MOS_____________________________________ 

FÁTIMA APARECIDA MASSUCATO GERALDO________________________ 

GIANY APARECIDA POVOA_______________________________________  

MARIA APARECIDA DA SILVA______________________________________ 

MARIA DO SOCORRO DE SOUSA___________________________________ 

MARIA IRACEMA LOPO BEZERRA__________________________________ 

ODILA VIEIRA NUNES ____________________________________________ 

SOLANGE CORDEIRO DE VASCONCELOS __________________________ 

TANIA MARIA DE FREITAS BECKMANN______________________________ 

 

 


